o
m Nimeros hasta 1000 y operatoria - Guia 1.7. 3

BASICO

COMPOSICION DE UN NUMERO:

. 1. Resuelve los siguientes ejercicios:

guiate de este
ejemplo para
resolver los
demas

(300 +30+2 = 332)
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A

@) 500 +50 +5 =

b) OO +70 + 8 =

c) 900 + 80 +1 =

d)200+6+7 =

e) 300 +30+5 =
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BASICO

DESCOMPOSICION DE UN NUMERO

. 2. Resuelve descomponiendo los siguientes nimeros:

(9-3+3 | (demh
9=5+Y
\9=6+3/

Descubre el niimero que falta en la descomposicion:

a)7=3+

b)15=5+3+____

)17=10+3+___

H23=3+17 + ___
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BASICO

pmm————————————— ( Resultados: J- ----------------

1. Composicion de un nimero:
a) 555 \

b) 478
C) 981
D) 267
E) 335

2. Descomposicion de un nimero

a)7=3+4

b)15=5+3 + %
c)17=10+3 + 4
d)23=3+17+3
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